
Ata de reunião da Cipa
Gestão 2024/2025

Ata  da  segunda  reunião  mensal  da
CIPA  gestão  2024/2025  dos
representantes  do  empregador  e  dos
empregados  do  Consórcio
Intermunicipal  de  Saúde  da  Macro
Região do Sul de Minas – CISSUL/SAMU,
estabelecido  na  Rua  João  Urbano
Figueiredo, N° 177, bairro Bela Vista na
Cidade de Varginha – MG.

Aos dezenove de novembro de dois mil e vinte e quatro, às
15h00 (quinze horas), na data designada pelo calendário da reunião
mensal da CIPA com transmissão ao vivo aos demais participantes
localizados em outras cidades,  sob a presidência do Sr.  Matheus
Silveira  Azevedo,  da  Vice  Fernanda  de  Andrade  Reis  Oliveira
Venceslau, dos demais membros titulares e suplentes  se reuniram
para realizar a 2° reunião dessa gestão.

O Sr. Matheus Silveira Azevedo, a Srta. Fernanda de Andrade
Reis  Oliveira  Venceslau  e  demais  membros  da  CIPA  iniciaram  a
reunião destacando as ações realizadas no início da gestão. Foram
implementadas  novas  estratégias  e  mentorias  no  CISSUL/SAMU
para  a  conscientização  durante  as  campanhas  do  Setembro
Amarelo,Outubro Rosa e Novembro Azul  com a divulgação de
mensagens  aos  colaboradores  e  a  realização  de  palestras  por
especialistas,  transmitidas  ao  vivo,  abordando  diversos  temas
relacionados.

Também  foram  discutidas  as  ações  para  o  Dia  da
Consciência Negra, que foi incluido uma palestra sobre a cultura
afrodescendente,  que  irá  acontecer  no  dia  do  EVENTO  DOS
CONDUTORES no dia 29/11/2024, devido ao ato de RACISMO que
um dos condutores de PASSOS-MG sofreu durante um atendimento
por  um familiar  do paciente,  como foi  relatado na reunião.  Essa
campanha ainda contará com cartões aos colaboradores,que está
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localizado  na  portaria  para  quem  quiser,com  o  objetivo  de
incentivar a participação e promover a representatividade. 

Logo em seguida,  foi  discutida a questão da  segurança nas
AMBULÂNCIAS, com ênfase ao uso do cinto de segurança, que não
está  sendo utilizado conforme exigido.A CIPA se comprometeu a
reforçar a importância do uso do cinto pelos colaboradores na hora
de  sair  para  ocorrências  para  evitar  acidentes.  Um incidente  de
trabalho foi registrado, envolvendo uma colaboradora que, durante
uma  ocorrência,  ao  não  ultilizar  o  cinto,  o  condutor  freiou
bruscamente e a mesma bateu a cabeça com tudo no vidro. Por
consequência,acabou pegando um atestado de 1 dia. Nada de mais
grave foi registrado e ela se encontra bem. 

Verificou-se, que houve apenas um acidente de trabalho até a
presente data,  19 de novembro de 2024.  Após a discussão de
todos os tópicos, foi realizada a verificação da  lista de presença,
constatando-se  a  ausência  de  alguns  membros,  que  justificaram
sua falta por  estarem em atendimento de ocorrências durante o
horário da reunião,férias e outros demais compromissos. Sem haver
outros assuntos a tratar e não havendo mais nada a ser discutido, a
reunião foi encerrada às 15h15 (quinze horas e quinze minutos).

Esta  ata  foi  lavrada  por  mim,  Paloma  de  Lima  Adélia
Oliveira,  secretária da CIPA.  Após a leitura,  análise e discussão,
será assinada e uma cópia  será entregue a todos os  titulares  e
suplentes.

Matheus Silveira Azevedo
PRESIDENTE

Fernanda de A. Reis O. Venceslau
VICE PRESIDENTE

Paloma de Lima Adélia Oliveira
SECRETÁRIA

Franciene Aparecida Pressato
TITULAR
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Sabrina Cristina dos Santos
TITULAR

Carla de Fátima da Cruz V. Gabriel
SUPLENTE

Roberto Silva Prudente
SUPLENTE
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